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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.
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привести помилки, здійснені з вини відсутності або браку знань теоретичного
матеріалу, недостатня кваліфікація. Важливо підтримувати інтерес студентів до
предмету протягом всього періоду навчання. Це залежить як від вмісту і
значущості курсу, так і в значній мірі від майстерності викладача.

Велике значення для підвищення «мотивації» має ввідна лекція. Якщо
лектор зуміє яскраво змалювати значення даної науки в інженерній діяльності
фахівця, наведе переконливі приклади використання висновків і рекомендацій
науки у вирішенні практичних виробничих завдань і зробить це дохідливо і
цікаво, то у багатьох студентів з’явиться бажання вивчати запропоновану
дисципліну. Однак однієї ввідної лекції, як би добре вона не була прочитана,
недостатньо. Вивчення будь-якої дисципліни вимагає від студентів значних
розумових зусиль, систематичної і інколи, нецікавої роботи. Тому необхідна
така організація роботи кафедри, при якій студент був би вимушений
працювати систематично.

ТОГ відноситься до «складних» дисциплін для студентів, тому без
допомоги викладачів, без продуманої організації всієї навчальної роботи на
кафедрі важко чекати хороших результатів.
На кафедрі давно й успішно ведеться робота над такою організацією
навчального процесу, при якій студенти працюють не тільки на протязі всього
семестру або навчального року, а на протязі періоду вивчення курсу ТОГ, а це
три семестри. Це, в певній мірі, досягається шляхом регулярної перевірки
поточної успішності. При систематичній перевірці студенти звикають до
необхідності займатися регулярно даним предметом, що в результаті,
позитивно відображається на міцність і глибину їх знань.

ПЕРЕВЕДЕННЯ ОЧНИХ ЗМАГАНЬ ОЛІМПІАДИ ПО СПЕЦІАЛЬНОСТІ
«ТУРИЗМ» В ОН-ЛАЙН РЕЖИМ

О.О. Меліх, О.С. Берневич

Сьогодення викликає дуже рідкого тісного контакту серед освітян,
науковців, здобувачів вищої освіти. Поширюються і стають відомими на весь
світ відкриті лекції, наукові бібліотеки відкривають свої сховища в
тривимірному режимі, присутність викладачів поступово стає голограмою.
Яскравим прикладом є Virtuelle Hochschule Bayern - Віртуальний університет
Баварії [1], British Library - Національна бібліотека Великої Британії [2],
Imperial College London - Імперський коледж Лондону [3].

Безумовно є недоліки такого сприйняття знань: по-перше, особисте
спілкування із ресурсом (книгою), із лектором (людиною) передає більше
інформації та почуттів; по-друге, он-лайн спілкування все ж таки обмежене
часом - працювати в он-лайн бібліотеці можна і вночі, а ось спілкуватися із
викладачем передбачається у виділеному відрізку часу, не завжди особисто; по-
третє, не всі науки можуть повноцінно бути розкритими через он-лайн,
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наприклад, лабораторні хімічні аналізи, дослідження археологів потребують
спеціального обладнання і спостереження людини (здобувача чи науковця)
особисто.

Серед тих знань, які надаються освітніми програмами зі спеціальності
«Туризм», майже 20 відсотків компетентностей потребує особистого
спілкування із викладачем: навички з ведення екскурсій, основи активного
туризму, роботи з мапування, практичні заняття з конфліктології, психології,
заняття із фізичної культури та спорту.

Олімпіада зі спеціальності «Туризм» серед здобувачів вищої освіти
передбачає два етапи - в закладі вищої освіти, де навчаються студенти за
обраною спеціальністю, та в закладі вищої освіти, який призначено
Міністерством освіти і науки України. Назва такої олімпіади - Всеукраїнська.
Але саме з спеціальності «Туризм» вона не може бути внутрішнім заходом, бо
туризм - це пошук відпочинку, нових вражень, знань про всесвіт.

Збір учасників із різних країн світу, де наука туризмологія має вагомий
внесок у розвиток економіки країн, культури національностей та народів, -
завдання, по-перше, неекономічне при існуючих інтернет-технологіях, по-
друге, неможливо, наприклад, в умовах пандемії (2020 рік).

В Одеській національній академії харчових технологій з 2020 року
передбачено проведення ΙΙ етапу Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності
«Туризм». Передбачалось проведення цього заходу в два тури очних змагань -
виконання практичних та творчих завдань. Усі вони не потребують спортивних
знарядь, переміщень учасників по вулицям міста. Завдання, як правило,
виконуються в аудиторіях.

Із необхідної техніки достатньо сучасного смартфону, ноутбука чи
стаціонарного комп’ютера. Призом як раз і може стати - подорож до України
(для іноземних учасників), до міста Одеси (для мешканців інших міст) - країни і
міста з високим туристичним потенціалом. Серед проблемних питань
організації на майбутнє такого он-лайн заходу - кібербезпека та потужність
існуючих систем дистанційного навчання ОНАХТ.
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